
 

 

Zagreb, 23. srpnja 2015. 

Donesena Metodologija za određivanje cijena za pružanje usluge uravnoteženja 

 

U skladu s člankom 52. stavkom 8. Zakona o tržištu električne energije („Narodne novine“, 22/13) 

do uspostave funkcionalnog tržišta električne energije uravnoteženja cijene električne energije za 

potrebe uravnoteženja elektroenergetskog sustava obračunavaju se prema metodologiji za 

određivanje cijena za pružanje usluge uravnoteženja koju donosi Hrvatska energetska regulatorna 

agencija (dalje: HERA), na prijedlog operatora tržišta električne energije te uz prethodno mišljenje 

operatora prijenosnog sustava. 

Hrvatski operator tržišta energije d.o.o., Ulica grada Vukovara 284, Zagreb (dalje: HROTE) dostavio 

je uz dopis od 7. siječnja 2015. Prijedlog Metodologije za određivanje cijena za pružanje usluge 

uravnoteženja, na temelju kojega je HERA na 1. sjednici Upravnog vijeća održanoj 26. siječnja 2015. 

donijela odluku kojom se utvrđuje Prijedlog Metodologije za određivanje cijena za pružanje usluge 

uravnoteženja (dalje: Prijedlog Metodologije). 

HERA je o Prijedlogu Metodologije održala savjetovanje sa zainteresiranom javnošću koje je trajalo 

od 27. siječnja do 10. veljače 2015. godine. 

HOPS je u svom odgovoru od 16. srpnja 2015.godine dao pozitivno mišljenje o novom Prijedlogu 

Metodologije. 

HERA je 23. srpnja 2015. godine na 17. sjednici Upravnog vijeća donijela Metodologiju za 

određivanje cijena za pružanje usluge uravnoteženja. 

Metodologijom se određuje način izračuna jediničnih cijena za pružanje usluge uravnoteženja u 

obračunskom intervalu za povećanje i smanjenje proizvodnje električne energije u okviru aktiviranja 

rezerve snage za automatsku sekundarnu regulaciju frekvencije i snagu razmjene, aktiviranja rezerve 

snage za tercijarnu regulaciju za uravnoteženje sustava te aktiviranja rezerve snage za tercijarnu 

regulaciju za sigurnost sustava. 

Metodologija će stupiti na snagu osmog dana od dana objave u "Narodnim novinama". 


